



Bürostuhl für ergonomisches Sitzen mit Powernap-Funktion



Der ERGOLONAP - Der ultimative Bürostuhl für Powernaps

Der ERGOLONAP ist mehr als nur ein Bürostuhl. Er bietet die einzigartige Möglichkeit, während der Arbeitszeit einen erfrischenden Powernap zu machen und neue Energie zu tanken.

Durch innovative Funktionen verwandelt sich der ERGOLONAP im Handumdrehen in einen komfortablen Schlafsessel.

Einzigartiges Design für maximale Entspannung

Der ERGOLONAP ist mit einer **herausklappbaren Fußstütze** ausgestattet, die sich nach vorne herausziehen lässt.

In Kombination mit der ebenfalls verstellbaren Rückenlehne, können Sie sich zurücklehnen, die Beine hochlegen und in einen erholsamen Powernap eintauchen.

Ergonomie und Komfort für produktive Pausen

Neben der Schlaf-Funktion verfügt der ERGOLONAP auch über hervorragende ergonomische Eigenschaften.

Die Rückenlehne ist an die natürliche Form der Wirbelsäule angepasst und sorgt für eine optimale Unterstützung des Rückens.

Der gepolsterte Sitz und die verstellbaren Armlehnen bieten zusätzlichen Komfort während des Arbeitstages.



Verbessern Sie Ihre Produktivität mit einem Powernap

Studien haben gezeigt, dass kurze Nickerchen während des Arbeitstages die Produktivität und Konzentration steigern können.

Der ERGOLONAP ermöglicht es Ihnen, diese Vorteile zu nutzen, ohne Ihren Arbeitsplatz verlassen zu müssen.

Gönnen Sie sich eine kurze Auszeit und kehren Sie mit frischer Energie und neuer Motivation zu Ihren Aufgaben zurück.

Entdecken Sie den ERGOLONAP - Ihren perfekten Begleiter im Büro

Der ERGOLONAP ist der ideale Bürostuhl für alle, die Wert auf Ergonomie, Komfort und die Möglichkeit eines erholsamen Powernaps legen.

Investieren Sie in Ihre Gesundheit, steigern Sie Ihre Produktivität und legen Sie hin und wieder Ihre Füße hoch zur Entspannung von Körper und Geist.



Qualität und Langlebigkeit

Der ERGOLONAP überzeugt nicht nur durch seine Funktion, sondern auch seine hochwertige Verarbeitung.

Sitzhöhe:

48 - 57 cm

Rollen:

Leichtlaufrollen

Sitzfläche:

T 50 cm, B 62 cm, B 67 cm mit Armlehne

Armlehne:

T/B 24 x 9 cm,

H 26 - 33 cm höhenverstellbar

Kopfstütze:

Rückenlehne: B/H 50 x 60 cm B/H 30 x 21 cm,

6 cm höhenverstellbar

Fußstütze:

B/T 23 cm

Lehne und Sitz sind in unterschiedlichen Farbversionen erhältlich.

ERGO-S01KF ErgoloNap Schwarz/Schwarz

ERGO-S02KF ErgoloNap Blau/Blau

ERGO-S03KF

ErgoloNap Grün/Grau

ERGO-S04KF ERGO-S05KF ErgoloNap Hellblau/Grau ErgoloNap Orange/Grau

ERGO-S06KF



ErgoloNap Gelb/Grau











